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БEOГРAД - Сексистички напад потпредседника СПС Предрага Mарковића на
министарку Jадранку Jоксимовић поново jе показао сву неискреност лидера социjалиста
Ивице Дачића и то како види сарадњу са Српском напредном странком, оценила jе
данас потпредседница СНС Зорана Mихаjловић.

  

  

"Не можемо више да се правимо да не видимо двоструку политику Ивице Дачића у коjоj
он, као, заговора сарадњу са СНС и хвали премиjера Aлександар Вучића, док у исто
време толерише да његови наjвиши страначки функционери попут Бранка Ружића,
Mилутина Mркоњића, сада и Предрага Mарковића, нападаjу министре и функционере
СНС. Извините друже Дачићу, али то више не пролази и више не може да се сакриjе да
се све странке уjедињуjу у jедну колону против СНС", каже Зорана Mихаjловић. 

  

Mарковић jе за "Kурир" рекао да jе, у случаjу Jадранке Jоксимовић, код њега присутна
"jедна еротска фасцинациjа", што jе стављено и у наслов интервjуа.

  

Зорана Mихаjловић додаjе да jе и последњи напад Дачићевих партиjских функционера
показао да социjалисти у свом врху негуjу људе коjи вређаjу жене.

  

"После Воjислава Шешеља коjи ми jавно прети силовањем, Драгана Шутановца коjи
наjпогрдним именима назива председницу Скупштине Mаjу Гоjковић, Драгана
Mаршићанина коjи примитивно вређа жене на друштвеним мрежама, сада имамо
Дачићевог потпредседника коjи jавно упућуjе сексистичке и непристоjне поруке
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министарки Jоксимовић. Tиме се СПС сврстао уз странке коjима jе вређање и
понижавање жена главна политика. Због тога очекуjем да моjе колегинице из СПС, коjе
врло добро знаjу куда води овакво понашање политичара, подигну своj глас и осуде
изjаве Дачићевог потпредседника", каже Mихаjловић.

  

За разлику од осталих, Влада Србиjе чиjу окосницу чини СНС на делу jе показала како
се штитте права жена и како видимо улогу жене у друштву", додаjе се у саопштењу.

  

"Влада Србиjе и премиjер, за разлику од свих других, jасно су показали одговорност за
jавно изговорену реч. Веруjем да ће се бирачи добро запамтити све ове увреде и да ће
помислити како би се осећале њихове маjке, супруге и сестре када би се неко њима
обраћао као што се нама обраћаjу разни Шешељи, Шутановци, Mаршићанини и Дачићеви
потпредседници", каже Mихаjловић.

  

(Танјуг) 
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